Matematika kod:

1. Az egyenld szarG haromszog alapjanak hossza 10 cm , teriilete 60 cm?. Szamitsd ki
a haromszog keriiletét!

| A.36cm | B.30 cm | C.48cm | D. 40cm | E. Egyik sem |

2. Széamitsd ki az a sz0g nagysagat!
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| A37° | B.17° | C.27° | D. 47° | E. Egyik sem |

3. Egynadasban kétszer annyi béka ¢él, mint amennyi kigyd. Szemeik és labaik szama
Osszesen 448.(Minden békanak két szeme és négy laba van. A kigyoknak két
szemiik van, és nincs labuk.) Hany kigy6 él a nddasban?

A 32 | B. 48 | C.24 | D.52 | E. Egyik sem |

4. Szamitsd ki a kocka térfogatat, ha a felszine 486 cm?!

|A. 125cm® | B.343cm® [ C.1000cm® | D.729cm® | E.Egyiksem |

5. Melyik allitas érvényes az egyenlet megoldéasara ?
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| A.oszthato 6-tal | B. paros szam | C. primszam | D.kisebb mint 3 | E. Egyik sem |




6. A gazdaboltban az elsé vevo megvette a készleten levo keritésdrot 30%-at. A
kovetkezd vevd, aki ebbdl a keritésdrotbol vasarolt, megvette a megmaradt
keritésdrot felét. A megmaradt 70 m keritésdrotot egy harmadik vevd vitte el.
Milyen hosszu keritésdrot volt eredetileg a gazdaboltban?

| A.150 m | B. 300m [ C.200m | D.240 m | E. Egyik sem |

7. A 677 0AB hatjegyii szamban helyettesitsétek az A és B betiiket szamjegyekkel
ugy, hogy 3-mal, 4-gyel és 5-tel oszthatd szamot kapjatok! Hatarozd meg az A+B
Osszeg értekét!

A6 | B.8 [ C.4 |D.7 | E. Egyik sem |

8. Szamitsd ki az A + B értékét, ha

D. E. Egyik sem
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9. Széamitsd ki a satirozott rész teriiletét, ha a négyzet oldala 10cm.

| A.42565cm? | B.41,125cm? | C.432cm? | D.45,135cm? | E. Egyik sem

10. A termék arat eldszor felemelték 10%-kal, majd csokkentették 25%-kal, igy
a végso ara 495€. Mennyibe kertilt eredetileg?

| A.500€ | B.700 € | C.600¢€ | D.750 € | E. Egyik sem




